

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧЕТВЕРГ

8

ЯНВАРЯ  
1948 года.

Цена 20 коп.

## Помогать соревнующимся

### выполнить свои обязательства

Прошло восемь дней, как наша страна с новыми силами вступила в 1948 год — третий год послевоенной сталинской пятилетки. Восхитительные призывом славных ленинградских рабочих, советские люди, а вместе с ними и трудящиеся нашего города, взяв на себя социалистические обязательства, самоотверженно трудятся над досрочным затершимся пятилетнего плана в течение четырех лет. Сроки очень сжаты. Но советский народ верит в свои силы, верит в мудрую политику партии Ленина — Сталина, ведущей нас от победы к победе.

1947 год войдет яркой страницей в славную историю нашей Родины. Много замечательных трудовых подвигов совершили простые советские люди, много ценного в науку и технику внесли стахановцы, стремясь ускорить выполнение послевоенной пятилетки. Наряду с именами Василия Матросова, Александра Иванова, Николая Российского, Аныи Кузнецовой и Андрея Якушина мы с гордостью называем имена бригады комсомольско-молодежной бригады Экскаваторного завода Николая Змиина, инициатора социалистического соревнования с комсомольцами, помощника мастера фабрики имени Абельмана Бушуева, зачинателя многостаночного обслуживания, экскаваторщика — токаря Петра Васина, станкостроителей — формовщика Захарова и модельщика Рабинина, уже закончивших свои пятилетние планы. Неутомимые новаторы производства изыскали дополнительные резервы для роста производительности труда. Их начинания нашли горячую поддержку среди рабочих предприятий города.

Советские люди знают, что пятилетний план тем быстрее будет осуществлен, чем лучше будет работать каждый на своем трудовом посту. И вот сейчас, как никогда, важно повседневно и оперативно руководить социалистическим соревнованием. В каждом цехе, на каждом участке надо так четко организовать труд и производство, чтобы все участники соревнования имели необходимые условия для выполнения взятых обязательств. Это, разумеется, нелегкое дело. Куда проще, скажем, создать условия двум — трем рабочим, а потом прокричать о достигнутых рекордах. Эта практика не имеет ничего общего с большевистским стилем руководства. Искусство руководства социалистическим соревнованием в том и состоит, чтобы всегда иметь на виду весь коллектив цеха, во время

притти на помощь отстающему, быстро поддержать каждое ценное начинание, сделать опыт передовиков достоянием всех рабочих. Так, именно, с первых дней нового года и наступают хозяйственные руководители и общественные организации фабрики имени Абельмана. Приняв вместе с коллективом социалистическое обязательство закончить пятилетку в четыре года и дать сверх плана 350 тонн прироста и 4130 тысяч метров ткани — они по-большевистски организовали труд и производство. В результате, фабрика работает ритмично, по суточному графику.

Однако такая деловая работа на некоторых предприятиях подменяется шумихой. Например, на заводе имени Киркиж инженер Остроумов подал замечательную инициативу — организовать на заводе специальный цех наладки, модернизации и внедрения высокопроизводительных станков и методов работы. Ценность предложения рядового инженера очевидна. Что должны были сделать директор завода Маркелов, парторг ЦК ВКП(б) на заводе Чучалов и председатель завода профсоюза Макаров? Во-первых, помочь инженеру внедрить его предложение в производство, во-вторых, создать условия для творческой работы. Но этого за полтора месяца руководители предприятия не сделали. Подобное отношение к начинаниям новаторов — одна из причин плохой работы завода имени Киркиж в прошлом году.

Нашим хозяйственникам, общественным организациям, бригадам важно следить за работой соревнующихся. Не выполнил рабочий норму, снизил производительность по сравнению со вчерашним днем — выясни, в чем дело. Выводы ли в этом сам рабочий, или ему помешали производственные неполадки — в этом надо тщательно разобраться, помочь устранить ненормальности. Надо хорошо организовать повседневный, ежедневный учет соревнования, улучшить практику проведения производственных совещаний.

Каждый день соревнования богат замечательными научными новаторами производства. Стахановцы рационализируют приемы труда, повышают скорость оборудования. Надо чутко откликнуться к этой творческой инициативе, дело чести хозяйственных руководителей и общественных организаций — широко внедрять передовые методы труда, вооружить ими всех рабочих, мобилизовать все силы на досрочное выполнение пятилетнего плана.

## Борьба за пятилетку

Борьба за досрочное выполнение пятилетнего плана с каждым днем принимает все более оживленный характер. Среди рабочих цехов, где начальником тов. Пущков (завод имени Киркиж), идет дружное

социалистическое соревнование. Стахановцы: фрезеровщик Богомолов, слесари Козлов и Кокорев, долбежник Лаврентьев, выполнили задание второго года послевоенной пятилетки почти на 250 процентов каждый.

## ПЯТИЛЕТКУ — В ЧЕТЫРЕ ГОДА!

### За социалистическое хозяйство, за качество продукции

4-го января около двухсот человек инженерно-технических работников и стахановцев Экскаваторного завода собрались в зале заседаний на пленум заводского комитета профсоюза, чтобы обсудить вопрос о качестве выпускаемой продукции и наметить пути изжития брака. Данный вопрос не случайно встал на обсуждение заводского комитета. Завод несет колоссальные потери на браке. За весь прошлый год они составили более, чем три миллиона рублей — это одиннадцать экскаваторов, которые недополучило наше народное хозяйство.

С докладом о качестве продукции и мерах борьбы с браком выступил начальник отдела технического контроля завода тов. Галкин. На его докладе были выданы приказы, порождающие брак, и в частности одна из них, недурная работа отдела глазного техно-

логического, который возглавляет тов. Рогов. В самом деле, как можно ниже объяснить такой факт, когда изменения в технологию вносятся без всякого учета уже сделанной работы. Исключительно слабо разрабатывается и внедряется оснастка. В механическом цехе она изготовляется в отрыве от стахановских методов. Подчас оснастка делается настолько сложной, что после ее изготовления она так и остается без движения: работать на ней нельзя.

В цехе металлоконструкций и сборочном продолжают работать по-кустарному — технологический процесс отсутствует и никто не пытается его вводить. Плохо с этим делом обстоит и в литейных цехах тогда, как брак в большинстве идет по сталелитейному цеху. Так по технологии должна была бы использоваться «воронешская» глина, в действительности, уже

несколько лет цеха работают на «лестовской» глине.

Все эти факты говорят о том, что работники отдела технического контроля, которым руководит тов. Галкин, старший инспектор Васильев и другие, проходите мимо производственных безобразий, творящихся в цехах. Отдельные работники ОТК всю свою работу сводят к тому, что «ставят клеймо», как метко выразился один из товарищей, присутствующих на пленуме заводского комитета. Не видно трудового огорчения и у работников отдела снабжения, которые подчас завозят материалы совершенно ненужные заводу.

Пленум заводского комитета показал, что на заводе нет надлежащего социалистического хозяйства. С таким легким отношением к общественному достоянию пора покончить.

В. Зайцев.

## В срок и качественно ремонтировать оборудование

Чтобы обеспечить выполнение плановых заданий нынешнего года, коллектив фабрики имени Абельмана деятельно готовится к переводу оборудования на более повышенные скорости. Успех данной работы целиком и полностью будет зависеть от проведения высококачественного ремонта оборудования как планового, так и капитального. Иначе повышенные скорости не дадут той производительности в работе, какая необходима для выполнения плана.

В минувшем году ремонтными бригадами фабрики проделана немалая работа. Наряду с ремонтом оборудования, силами бригадиров и ремонтников было пущено в эксплуатацию большое количество машин и станков, находившихся в консервации. В предальной фабрике вновь пущены 63 ватера, в ткацкой — 550 платовских станков. Полностью отремонтирован приготовительный

цех ткацкой фабрики, который долгое время тормозил выполнение плана. Теперь он успешно справляется с производственными заданиями.

Такой успешной работе ремонтников во многом способствовал правильное руководство со стороны начальника ремонтного цеха Абрамова, мастера по ремонту ватерных машин Буланова, бригадира Бычкова, который со своей бригадой в прошлом году имел замечательные результаты в труде. После его ремонта на машинах заметно снижается оборачиваемость, повышается их производительность.

Однако не все ремонтные бригады добросовестно относятся к порученному делу. Например, бригада, которой руководит Коидрашов недопустил задерживать ремонт оборудования, выпускала машины низкого качества. Подобные ненормальности не должны повторяться в этом году.

В 1948 году предстоит большая работа по всем видам ремонта. Поэтому требуется осуществлять целый ряд технических и организационных подготовительных работ. В правильной организации труда коллектива ремонтников и во вскрытии новых производственных резервов важную роль обязан сыграть нормирование ремонтных работ. Иначе говоря, должен быть спроектирован технологический процесс ремонта. При проектировании этого процесса, необходимо указывать, кто будет отвечать за работу и в какое время он должен ее выполнить.

Борьба за снижение стоимости ремонта путем сокращения времени на его выполнение, удешевление стоимости изготовленных деталей для ремонта, должна являться одной из важнейших задач в области ремонта — таковы задачи перед ремонтными бригадами в нынешнем году.

И. Леонтьев.

## По Советскому Союзу



Ленинград. Выборский район. При Бетенинском жилищном месте создана общедоступная библиотека, в которой имеется 15 тысяч книг. Ее услугами пользуется 4200 читателей.

На снимке: в абонементном отделе библиотеки. Фото В. Федорова. Прессклассе ТАСС.

## Успешно осваивается новая тульская домна

ТУЛА. Доменщики Косогорского завода успешно работают с первых дней нового года. За четыре дня января выплавлены десятки тонн металла сверх плана. Металлурги Новотульского завода успешно осваивают домненную печь, задатую накануне нового года. Печь уже дала первые сотни тонн чугуна.

## Радиоприемники для колхозников

На минском радиозаводе имени Мологова освоено производство новых детекторных радиоприемников. Первые три тысячи таких приемников направлены в колхозы республики. Начато освоение усовершенствованных приемников «Минск» и «Беларусь».

